
PROBLEMAS DE QUÍMICA

ORGÁNICA       

Problema933: Escribe: (a) Un hidrocarburo alifático saturado que presente isomería de cadea. (b) Un 
alcol que presente isomería de posición, (c) Un exemplo de isomería de función, (d) Un aldehído que 
presente isomería óptica, (e) Un exemplo de isomería xeométrica. Formula e nomea en todos os casos 
cada un dos isómeros. 

(a) Un hidrocarburo alifático saturado que presente isomería de cadea.

                                      Butano                                                Metilpropano

(b)  Un alcol que presente isomería de posición

                                   Propan-1-ol                                           Propan-2-ol 

(c)  Un exemplo de isomería de función

                                Propan-1-ol                                           Metoxietano 

(d)  Un aldehído que presente isomería óptica

                                       2-hidroxipropanal                 2-hidroxipropanal 

(e)  Un exemplo de isomería xeométrica

                                       cis-but-2-eno                          trans-but-2-eno

www.alonsoformula.com Carlos Alonso

CH3
CH3CH2 CH2

CH3
CH3CH

CH3

CH3
CH2 CH2OH CH3 CH3CHOH

CH3
CH2 CH2OH CH3

CH2 O CH3

C

CH3 OH

H

CHO CHO

C

CH3OH

H

CH3 CH3

C C
HH

CH3

CH3
C C

H

H


